



我市多家银行

下调房贷利率 加快放款速度

本报讯 近日,记者了解到,我市多家银行大幅下调房贷利率,加快放款速度。

记者从淮安多家银行了解到,首套房贷款利率根据开发商和楼盘而定,目前基本在5%-5.15%之间,其中交通银行利率为5.1%,建设银行、江苏银行利率为5%。江南农村商业银行工作人员表示,如果是优质客户、合作楼盘,新房首套房利率最低可低至4.95%,这也是淮安首个房贷利率跌破5%的银行。二

套房方面,各家银行规定不同,主要根据贷款人征信、资质和房子情况来确定,最低也能到5.2%。

放款周期也有较大缩减。淮安多家银行表示目前额度充足,具体的放款时间和楼盘、资料审批等情况有关。如果是商业贷款,只要购房者征信良好,相关材料手续齐全,通常一周可以实现放款。工商银行淮安分行个人金融业务部副总经理吴洪亮介绍,该行住房贷款额度规模充足,如果符

合银行条件,办好抵押手续后当天就可实现放款。

融媒体记者 王舒



陪伴阅读 共享成长

淮安移动举办亲子读书交流分享会

4月23日是“世界读书日”,为激发员工学习热情,丰富员工业余生活,增进亲子关系,淮安移动组织青年团员及员工子女,举办以“陪伴阅读 共享成长”为主题的亲子读书交流分享会。

活动中,青年团员带领孩子们阅读廉洁小故事、学习古今先贤家规家训、相互分享自己最喜欢的绘本故事,引导孩子们以书为友、以书为伴,启发孩子们有选择地读书,读有价值、有意义的书,在孩子们心里种下阅读的“种子”。

活动还结合当前反腐倡廉教育月主题,围绕“清廉家庭和法同行”建设,强化清廉家风正

面教育,由青年团员为小朋友们讲家风故事、分享廉洁家书。孩子们还在现场绘“廉”画、写“廉”字,将崇廉拒腐意识牢记心中。淮安移动以读书交流分享会的形式开展清廉家风教育,进一步增强了青年团员及小朋友们的廉洁和规则意识,为切实发挥家庭助廉作用锦上添花。

活动最后,青年团员代表及员工子女共同演唱了歌曲《强国少年》,激励在场的孩子们树立“强国复兴有我”的远大志向,为实现中华民族伟大复兴时刻准备着。

(徐莹 施小飞)

书香伴成长 童心向未来

清江浦实验幼儿园第五届阅读节开幕

4月23日是“世界读书日”,清江浦实验幼儿园“书香伴成长 童心向未来”第五届阅读节正式启动。

在开幕式上,园长吴舒致开幕词,对全体师生、家长提出殷切希望。随后,大二班郁墨卿小朋友和他的妈妈分别作为幼儿代表和家长代表分享阅读心得和体会。最后,教师代表宣读阅读倡议书,倡议所有师生、家长积极参与阅读活动,多读书、读好书。

该园表示,阅读节只是一个载体,希望所有小朋友、家长、老师都能养成阅读的好习惯,在活动中有所收获和成长。

(郭媛媛)



淮投控股集团 宣传《反有组织犯罪法》

《中华人民共和国反有组织犯罪法》将于今年5月1日起正式实施。为深入贯彻党中央关于常态化、机制化开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,近日,淮投控股集团在集团、挂钩帮扶社区、服务社区开展形式多样的专题普法宣传活动。

活动中,淮投控股集团以线上宣传、阵地展示为主,线下学习、实地送法为辅,深入宣传《反有组织犯罪法》规定的有组织犯罪的工作格局、法律概念、认定标准、预防制度、办案机制等。在集团各部门分发《反有组织犯罪法》有关法律文书,利用集团工作场所

电子显示屏推送《反有组织犯罪法》主要框架和内容解读,展播与扫黑除恶相关的法治动漫、格言警句。在挂钩帮扶的浦楼社区和集团物业公司服务的社区,悬挂宣传横幅、张贴海报、发放宣传资料、摆放法条文书,供群众学习,切实增强人民群众运用法律与黑恶势力作斗争的信心和能力。

下一步,淮投控股集团将持续开展各类普法活动,增强群众法治意识,履行国企的社会使命和担当。

融媒体记者 蔡雨萌

人民小学 开展语文教学实践活动

近日,人民小学开展语文教学实践活动,校长张元国带领全体语文老师亲近学校的一草一木,参观了学校历史陈列室,欣赏了校园里的樱花园、玫瑰园等地方。

该校通过这次特殊的语文教学实践活动,进一步拓宽语文教学的广度,培养全体教师热爱学校的感情。(人小宣)

陈师中心小学 开展线上观摩教研活动

4月18日下午,涟水县举行小学科学“融学课堂”网络教学研讨活动,陈师中心小学所有科学学科教师以腾讯会议形式对此次教研活动进行观摩。

本次教研活动的主题是“融学课堂”教学改革研讨。老师们先观摩了《用沉的材料

造船》《马铃薯在液体中沉浮》《简易电路》三堂展示课。随后,陈师中心小学李斌老师作了题为《如何开展小学科学教育》的讲座。活动结束后,该校教师围绕课堂展示、专题讲座内容并结合个人教学实际撰写心得体会。(张元 孙均平)

苏式浓香

HEI MU DAN
[黑牡丹]

牡丹
白酒

酒精度:40.0%vol (国豪型白酒) 净含量:500ml
江苏双沟酒业股份有限公司
JIANGSU SHUANGYOU DISTILLERY CO.,LTD.

双沟牡丹

品质升级

每一口都在想象之上